
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Março de 2010, às 09:30, no Sala da UNIDERP, do município, ELDORADO, Estado MS, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Paulo Jose Diniz Junior representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Agnaldo Maximino dos Santos - Prefeitura Municipal
Cleide de S. Ferreira - Escola Assentamento Floresta Branca
Daene Gilioli - Asistência Social - CRAS
Danilo Fornazari - Associação Comercial e Empresarial de Eldorado
Devanir Aparecido Pitton - Escola Municipal Sebastião de Paula
Elisângela Alves da Silva - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Eldorado
Eliziane Wits da Silva - AGRAER
Ivonilde da Silva - Secretaria Municipal de Educação
Karin Taise Matsuoca - Secretaria Municipal de Saúde
Marli Alves Nogueira - Escola Municipal Bairro Cerâmica - Pólo

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ELDORADO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Lilian de Oliveira Ferreira - ACM;Regenice Hipólito Franca - ACS;Fabricio Dionisio - ACS. Foi agradecido aos membros pelo apoio do PSS anterior e
apresentados os mensalistas contratados e suas funções no município.      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não haviam dúvidas a serem esclarecidas.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi explanado aos membros sobre a importância dos trabalhos da BT, seus principais objetivos neste Censo Demográfico e entregue o folder aos membros.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não foi apresentado o mapa,devido a sua indisponibilidade no momento.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de divulgação de um spot na rádio local e distribuição de cartazes e folderes em escolas; postos de saúde; agência de emprego e prefeitura, no
distrito de Morumbi; assentamento e aldeia.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi agradecido à Prefeitura através dos membros,a disponibilização do local para servir de Posto de Coleta neste Censo Demográfico, o qual está situado a
Avenida Tancredo Neves, nº 1191 - Centro, sala ao fundo do Paço Municipal.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:



O posto já está em funcionamento faltando alguns reparos na configuração para habilitação da internet, disponibilização do aparelho telefônico e instalação
de mais tomadas. Mas tal pendência já está sendo providenciada.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi informado que é um trabalho que será executado pelos mensalistas, no qual estarão levantando todos os endereços residenciais, não residenciais e em
construção e levantamento das características do entorno das faces das quadras.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Pois havia disponível somente o exemplar do presidente para ser apresentado nas reuniões.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi sugerido que fosse escolhido um membro que ficasse responsável pela divulgação das informações do IBGE para os demais membros, também estar
acompanhando as solicitações do IBGE junto à prefeitura e também entrar em contato com os membros para as próximas reuniões. Diante disto foi escolhida
a Profª Ivonilde encarregada desta função.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Escola 13 de maio, Igreja Evangélica Assembléia de Deus, DETRAN, Escola Pingo de Gente, Câmara de Vereadores, Gerência de Saúde, Gerência de
Assistência Social.

Participantes do IBGE: 
Lilian de Oliveira Ferreira - Agente Censitário Municipal;
Regenice Hipólito Franca - Agente Censitário Supervisor;
Fabricio Dionisio - Agente Censitário Supervisor;
Paulo José Diniz - Subárea

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


